

eva
intima



Dezvoltăm produse care oferă soluții ușoare și eficiente pentru fiecare femeie, indiferent de nevoile sale. **Explicăm, învățăm**, deschidem dialoguri, dăm asigurări. **Ascultăm** și învățăm de la femei în fiecare zi. **Dorim** ca femeile să-și înțeleagă corpul și să poată face alegerile corecte pentru ele, să fie sănătoase și să-și trăiască viața la maximum. **Credem** despre corpul uman că este un sistem uimitor. De aceea, formulele noastre se bazează pe **ingrediente de origine naturală**, toate selectate pentru **eficacitatea și siguranța** lor în îngrijirea intimă a femeilor.

DESCOPERĂ GAMA EVA INTIMA

CONFORT ZILNIC	DISCONFORT MINOR	AFECTIUNI
MENSTRUATIE	INGRIJIRE URINARA	VIAȚĂ SEXUALĂ
CONTROLUL MENOPAUZEI	DEPILARE	CONSTIPAȚIE

ÎNGRIJIRE URINARĂ



Prevenire și ameliorare simptomatică în caz de infecții ale tractului urinar

Compania farmaceutică **InterMed** concepe, produce și oferă produse de înaltă calitate. Utilizarea materiilor prime de calitate farmaceutică, producția în condițiile stricte stabilite de industria farmaceutică modernă (GMP) și controalele intensive de calitate sunt semnele distinctive ale fiabilității noastre ridicate.

CRANSEPT pH 3.5

ÎNGRIJIRE URINARĂ

Gel de curățare zilnic adecvat pentru utilizare în caz de infecție a tractului urinar

EVA INTIMA® CRANSEPT pH 3.5 elimină secrețiile și mirosurile din zona organelor genitale externe, prevenind apariția bacteriilor, datorită extractelor de coacăze, rozmarin, cimbru și ruscus. Umezeala necesară și menținerea fiziologiei pielii sunt asigurate de aloe și de prebioticul α -glucan oligozaharid. Extractele de salvie și mușețel sporesc mecanismele naturale de apărare.

Utilizarea acestuia alături de medicamente pentru tratamentul infecțiilor tractului urinar contribuie la tratamentul reușit și la prevenție.

INSTRUCȚIUNI DE FOLOSIRE

Aplicați cantitatea dorită de **EVA INTIMA® CRANSEPT pH 3.5** în palmă și creați spumă folosind o cantitate mică de apă. Cu această spumă spălați bine zona urogenitală și apoi clătiți cu multă apă. Poate fi folosit în fiecare zi și ori de câte ori este nevoie.

PRECAUȚII

- Pentru uz extern.
- Evitați contactul cu ochii.
- În caz de iritații sau sensibilitate la oricare dintre ingredientele sale, întrerupeți utilizarea acestuia.
- A se păstra într-un loc uscat și răcoros (15-25 grade C), departe de accesul copiilor.

Formula noastră este:

Cu ingrediente farmaceutice,
fără săpun,
fără SLS și SLES,
fără coloranți sintetici,
sigură pentru utilizare în timpul sarcinii,
testată dermatologic